Browning Buck Mark URX - 4,5 mm Diabolo -4,5mm

Hersteller: Browning

Modell: Buck Mark URX - 4,5 mm Diabolo

Kaliber: 4,5mm **Zustand:** neu

ab 18 Jahren frei erhältlich

Beschreibung:

Browning Buck Mark URX - 4,5 mm Diabolo

Verfübarkeit und aktuelle Preise unter: KlickArtikelbeschreibung:Die Buck Mark URX ist ein originalgetreuer Nachbau der gleichnamigen cal. .22 Pistole von Browning. Der speziell für die Buck Mark entwickelte Griff bietet ein Höchstmaß an Ergonomie und kann sowohl von Rechts- als auch Linkshändern benutzt werden. Er sorgt für einen gleichbleibenden Griff bei jedem Schuss und fördert so die Präzision des Schützen.Eine Picatinny-Schiene ermöglicht die Montage verschiedener Zieloptiken.. Technische Daten[]- Kaliber: 4,5 mm (.177) Diabolo[]- Antrieb: Federdruck[]- Magazin/Trommelkapazität: 1 Schuss[]- Sicherung: Druckknopfsicherung[]- Energie:

Sonstiges:

weitere Informationen unter https://hs-arms.de/Browning-Buck-Mark-URX-45-mm-Diabolo

weitere Angebote unter: www.hs-arms.de

Finanzierung möglich!

Versand ausschließlich innerhalb Deutschlands! Gerne können Sie dieses Angebot in unserem Ladengeschäft in Heidenau besichtigen oder abholen.

VERSAND = 5,99€ ABHOLUNG = KOSTENLOS Artikelnr.: 63BR001

Neuware / Festpreis

63,50 EUR*

* inkl. MwSt.; zzgl. Versandkosten



Anbieterinformationen

Hs-arms

Inh. Michael Schaller

Naumannstr. 12 01809 Heidenau Sachsen

Telefon:

03529 - 58 44 917

Fax:

03529 - 58 44 918

E-Mail:

info@hs-arms.de

Webseite:

www.hs-arms.de